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Kořeny tohoto neoficiálního svátku sahají do roku 1970. Tehdy 22.dubna proběhla po Spojených státech amerických kampaň za šetrné zacházení s planetou Zemí. Již tehdy byly hlavními tématy recyklace odpadového materiálu, omezení chemikálií poškozující ozónovou vrstvu či hledání obnovitelných zdrojů energie. Akce měla za cíl prosadit otázky ochrany životního prostředí do politické diskuse a podpořit veřejný zájem o tuto problematiku.

V roce 1990 se k této tradici připojil zbytek světa. 200 miliónů lidí na celém světě ze 140 zemí znovu dokázalo, že se zajímají o ochranu životního prostředí na Zemi. Zprávy z celého světa informovaly o pochodech, soutěžích, koncertech, festivalech, ekotrzích, úklidových akcích a jiných aktivitách na 3 600 místech a ze Dne Země 1990 se tak stala největší veřejností organizovaná aktivita v historii. Akci Den Země podporuje celá řada významných organizací, osobností, vědců i politiků. 


Od roku 1990 je 22. duben jako světový svátek životního prostředí slaven i v České republice.Největší význam Dne země spočívá v tom, že umožňuje i té nejmenší organizaci a jednotlivcům zařadit svůj malý příspěvek k péči o životní prostředí do celostátního a celosvětového kontextu. Den Země umožňuje spojit síly k výraznějšímu oslovení široké veřejnosti i představitelů politické i ekonomické moci ve jménu ochrany přírody a životního prostředí. Každým rokem takto probíhá velké množství akcí, do kterých se stále více zapojují vedle nevládních organizací zejména školy, místní a státní úřady, místní samospráva a velké množství jednotlivců.

Pár bodů k zamyšlení:

· Dvě třetiny ptačích druhů u nás jsou ohroženy a každý pátý ptačí druh vymírá. 

· Všechny druhy plazů jsou ohroženy a každý čtvrtý vymírá. 

· Všechny druhy obojživelníků jsou ohroženy a téměř každý druhý vymírá. 

· Necelá polovina druhů vyšších rostlin je ohrožena a téměř jedna desetina vymírá. 
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